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• За период  Т  через любое сечение орбиты пройдёт 
заряд  е , следовательно, сила тока равна:

• Магнитный момент электрона:

• Отношение магнитного момента к механическому:



        

-называется гиромагнитным cоотношением 
орбитальных моментов.
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Для состояния  p  квантовые числа имеют значения:

   
     На лицо вырождение по магнитному числу ( m ), которое 

снимается в магнитном поле  ( три отдельные линии ), однако 
дуплет натрия наблюдается и в отсутствие магнитного поля       ( 
две линии ), кроме того вместо трёх линий наблюдалось только 
две.
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